

melletti épületrészben folynak az átépítési munkálatok. A munkások az épület belső falait bontják. Még csak az üresen tátongó vakolatlan falakat és az ajtók, ablakok helyén pedig a kisebb-nagyobb réseket látjuk, de nemsokára a még nemlétező polcok megtelnek áruval és Seregélyes lakosai birokukba veszik modern üzletházukat.

Egy hónappal ezelőtt itt

lgényeinek. A vásárlók nem láthatták a bő választékot, annak nagy részét raktáron kellett tartani. Most ezek helyén áttörik a válaszfalakat, egyesre töltik a padlózatot. A másik épületben levő vas- és műszaki bolt üzlethelyisége is kicsinek bizonyult. Itt a raktározással kapcsolatban is nehézségek merültek fel. Ezeket a problémákat oldja meg a régi bolti helyiségek átépítésével új üzlethelyiséggé.

hatják ki. Az üzlethelyiség belső berendezése modern lesz — adja a felvilágosítást Varga Lajosné, a seregélyesi Fmac elnöke.

Az átépítés 750 ezer forintba kerül. Ebben az összegben benne van a belső berendezés ára is. Ezenkívül terülvétellek egy háztartási és egy kultúrcikk bolt építését is.

Április 10-re elkészül az új üzletház Seregélyesen.

R. M.

dában. Négy év alatt állami beruházásból, valamint a társa-

első üzemeltetésére 1938-ban 6050 hallgatót, az 1962—

te vonatkozását dr. Hadnagy László.

Faágon, iskolakapu előtt

Megenyhült a zord tél és az első jótékony, langyos napsugár kásássá olvasztja a szikrázó fehér havat, csúnyává, barnává. A fák megrázzák magukat, egyetlen gondjuk, hogy megszabaduljanak

nak a súlyos hóteherrel, mely nagy csattanásokkal elporlad a földön. Kis cinkék melegednek a fákon, vízes testük fehéren gőzölög az ágak között. Ők már leviszsgáztak, nem jellese, sem közepesre, csak „egyszerűen” élve maradtak. A Nagy Tél átengedte őket a vltágán, bizonyítványt nem kaptak, de a kis barna testük, s egész tollas lényük örül a közelgő tavasznak, amely az életet jelenti.

Az iskolában is ezekben a percekben osztják a bizonyítványt. Tocsognak a diákok a barna hóban.

— Ide figyelj öregem — kiabál az egyik magas sorány, barna gyerek —, azért jól kitolt velem a Priintyó, nem adta meg a 4-est, pedig te is tudod, hogy tudom az orosz.

Persze, ha tárgyilagosság akarunk lenni, a dühöngő nem a tanárra haragszik, hanem talán Zsuzsikára, aki miatt nem tudta soha rendesen megtanulni az orosz.

S amikor az egyik alacsony, szemüreges fiú dicséretül osztályfőnökét, talán nem is a tanárt látja, hanem apja szigorú te-

kintelét, aki állandóan és unalmasan a tanulásra ösztönzi.

Aztán van, aki magabamélyedten gyúrja a havat, s megjelődik: Meg fogom mutatni a világnak, hogy teljes leszek évrégére. Demosthenes daltapott, és leszokott róla. En ha nem tanultam, most szoktatottam magamat a tanulásra...

— Kati élénken magyarul valamit barátnőjének, de amikor észreveszi a fiúkat, felájuk indul.

— Béla, milyen lettél oroszból? — Megerre hatasz alatt cörmögés: — Hármas.

— Csak nem?

— Csak igen — morogja Béla.

— Na, azért nem kell elkeseredni. Gyere stessünk — és kinyújtja kezét a fiú felé.

Béla mackósan a kislány után billeg. Kati farmás lábán meafeszul a fekete harisnya, ahogy átfugorja az egyik nagyobb tocsát. A fiúk harsányan röhögnek, és egy hógotyót küldenek a tanár két fiatal után.

Lipp Tamás

Hétmiliós forgalom

A Székesfehérvári Iparcikk Kiskereskedelmi Vállalat boltjai, a Pannónia Áruház és a dunaújvárosi áruházak 7 millió 441 ezer forint értékű forgalmat bonyolítottak le a két hélig tartó szezonvégi kiárúsításon. Az elmúlt évekkel szemben, ez 155,7 százalékos emelkedést jelent. Az érdekfűzés leginkább a méterárak közül a flanelt és a bársonyt illette. A női szövetruhákat, kabátokat, gyermekruhákat, nylon és gyapjú pulóvereket ugyancsak nagy mennyiségben vásárolták. Az idén megnövekedett a kereslet a bőrdiszművek iránt is. A női táskákból, kesztyűkből ötszörös forgalom volt a tavalyi évhez viszonyítva.



Szakos Lukács

Valamikor azt hiszem annyit fűzte Szakos Lukács mérnököt Kisapostaghoz, hogy az is a térképen volt, akárcsak az ő „házaja”, Miskolc vidéke.

Jónéhány éve aztán, amikor a dunapentelei kukoricaföldek közül a Dunai Vasmű, az ifjú óriás kezdte kiemelni fejét — ideszólitotta a köteletség. Talán megtetszett neki a szelid

ölgybe bújt kicsi község — kisapostag —, letelepedett benne. Aztól fogva aztán egyre több szál kötötte oda, egyre többen. Ott épített házat, ott járnak gyermekei iskolába.

Eppen az iskolával van kapcsolatban az a szép segítsége, amit községének felajánlott az elmúlt évben. Két tanterem volt csak, ráadásul e kettő is messze egymástól. Az iskola igazgatójával együtt sokat törték a fejüket, hogyan segítsenek. Egyszer aztán megszületett az elgondolás a bővítésre. A terveket Szakos Lukács és mérnök kollégái készítették el. Megmozdultak a szülők is,

társadalmi munkát ajánlottak fel. Az iskola felettes szervei is lefigyeltek, segítettek. Ma már tanulnak az újonnan készült helyiségben. Igaz, az eredeti nagyobb szabású terv nem valósulhatott meg, lehetőségek híján, de az egy új tanterem is nagy segítséget jelent az iskolai munkában. Es ehhez, — ha nem is annyi mint szerette volna — Szakos Lukácsnak is köze volt.

A község lakói jól ismerik: becsülik és azt várják tőle, majd a választás után, mint járási tanácstagjuk is tegyen értük, adjon tanácsokat, legyen részt mindennapi gondjaikban, életükben. V. I.